



НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО З АКРЕДИТАЦІЇ УКРАЇНИ

НАЦІОНАЛЬНИЙ ОРГАН УКРАЇНИ З АКРЕДИТАЦІЇ

АТЕСТАТ ПРО АКРЕДИТАЦІЮ



Зареєстрований у Реєстрі

22 грудня 2017 року*

за № 7A148

дійсний до 17 вересня 2019 року

Дата первинної акредитації: 18 вересня 2014 року

НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО З АКРЕДИТАЦІЇ УКРАЇНИ ЦИМ ЗАСВІДЧУЄ
КОМПЕТЕНТНІСТЬ

ОРГАНУ З ІНСПЕКТУВАННЯ
ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА

“ДОНЕЦЬКИЙ ЕКСПЕРТНО-ТЕХНІЧНИЙ ЦЕНТР ДЕРЖПРАЦІ”

85323, Донецька обл., м. Мирноград, вул. Коржова, 16

2	3	1	8	2	9	0	8
---	---	---	---	---	---	---	---

(Код ЄДРПОУ)

ВІДПОВІДНО ДО ВИМОГ ДСТУ EN ISO/IEC 17020:2014 (ISO/IEC 17020:2012)
В СФЕРІ ІНСПЕКТУВАННЯ:

машин, механізмів, устаткування гірничошахтного, гірничодобувного, транспортувального і збагачувального обладнання гірничорудної, нерудної, видобувної та вугільної промисловості, а також металургійної, коксохімічної, газової, харчової, переробної, деревообробної промисловості та агропромислового комплексу; обладнання основних виробництв хімічної, біохімічної, нафтохімічної, нафтогазодобувної та нафтогазопереробної промисловості; обладнання та захисних систем, призначених для застосування в потенційно вибухонебезпечному середовищі; електроустановок та електрообладнання, низьковольтного електричного обладнання; об'єктів котлонагляду (котли, посудини, що працюють під тиском, трубопроводи пари та гарячої води та інше); підймальних споруд (вантажопідймальні крани, ліфти, підйомники, ескалатори, канатні дороги і фунікулери та інше) та атракціонів стаціонарних і пересувних; технологічних транспортних засобів; машин, механізмів, устаткування у будівництві, машинобудуванні та металообробній промисловості; стану охорони праці та безпеки промислового виробництва суб'єктів господарювання при виконанні ними робіт підвищеної небезпеки; проектної документації вищезгаданих машин, механізмів та устаткування.

Сфера акредитації визначена додатком до цього атестата.

Додаток є невід'ємною частиною цього атестата і складається з 11 аркушів.

* На заміну виданого від 18 вересня 2014 року у зв'язку з внесенням змін.

Рішення щодо внесення змін, які стосуються наданої акредитації ООВ від 22 грудня 2017 року.

Голова

В.М. Горицький

м. Київ, 01133, вул. Генерала Алмазова, 18

Зареєстровано у журналі обліку за № 911

НААУ є підписантом: 1) Угоди EA VLA у сферах «Випробування», «Калібрування», «Сертифікація продукції», «Сертифікація персоналу», «Сертифікація систем менеджменту» та «Інспектування»; 2) Угоди ILAC MRA у сферах «Випробування», «Калібрування» та «Інспектування»; 3) Угоди IAF MLA у сферах «Сертифікація продукції», «Сертифікація персоналу», «Сертифікація систем менеджменту».